POLITECHNIKA GDANSKA Gdansk, dnia 11.10.2011r.
Ul. Narutowicza 11/12
80-233 Gdansk

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA OD WYKONAWCOW

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) Zamawiajgcy — Politechnika
Gdanska — udziela odpowiedzi na zapytania od Wykonawcow dotyczace tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia (SIWZ):

Pytanie 1:

Catodobowa opieka medyczna (pielegniarka, lekarz) czy moze to byé umowa podpisana
z miejscowym lekarze i pielegniarkg gdzie lekarz bedzie do ustug w razie potrzeb (znacznie
to obnizy koszt zimowiska)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga dostepnosci pielegniarki przez catg dobe w Osrodku natomiast
lekarza dochodzgcego na wezwanie.

Pytanie 2:
Czy zimowisko moze byé zorganizowane w okolicach Zakopanego? Czy moze to by¢
miejscowo$¢ Nawojowa obok Nowego Sgcza?

Odpowiedz:

Zimowisko moze by¢ zlokalizowane w mys$l zapisow z zat. nr 1 do umowy (zat. nr 7 do SIWZ)
ust. 3 pkt. a) w miejscowosciach tj.: Poronin, Bukowina Tatrzanska, Karpacz, Zakopane,
Murzasichle, Wista, Szczyrk.

Pytanie 3:

W zwigzku z checig udzialu w postepowaniu przetargowym na ustuge zorganizowania
i przeprowadzenia zimowiska dla dzieci pracownikow, emerytow i rencistow Politechniki
Gdanskiej ponizej 193 000 euro zwracam sie z pytaniem. Jednym z wymaganych przez
zamawiajacego dokumentéw jest kopia odpisu z Centralnej Ewidencji Organizatorow
Turystyki i Posrednikéw Turystycznych prowadzonej przez Ministra wtasciwego ds. Turystyki.
Nasz wpis w wymienionej wyzej ewidencji wygast 17.09.2011 r.  Dopetnilismy wszystkich
formalnosci zgodnie z ustawag, jednak nie z naszej winy wpis nie zostat jeszcze uaktualniony
przez Ministerstwo. Czy w zwiazku z zaistniatg sytuacjg mozliwe jest abysmy ztozyli
certyfikat aktualnej gwarancji ubezpieczeniowej potwierdzonej przez Urzad Marszatkowski?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na ztozenie certyfikatu aktualnej gwarancji ubezpieczeniowej
potwierdzonej przez Urzad Marszatkowski i podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie 4:

W nawigzaniu do Panstwa przetargu na ustuge zorganizowania i przeprowadzenia
zimowiska dla dzieci pracownikéw, emerytéw i rencistow Politechniki Gdanskiej
prosze o informacje o cenie wygranej oferty z zesztego roku. Postuzy nam to do stworzenia
atrakcyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz:
Cena wygranej w ubiegtym roku oferty wynosita 58 455,00 zt brutto.

Pytanie 5:

Czy wypozyczenie sprzetu narciarskiego jest wymogiem stawianym przez Panstwa, czy My
mamy przedstawi¢ tylko mozliwo$¢é wypozyczenia tego sprzetu (a ptatnosé nastgpi przez
uczestnikdéw na miejscu)?

Odpowiedz:

Zgodnie z zat. nr 1 do umowy (zat. nr 7 do SIWZ) ust. 3 pkt. €) Wykonawca musi zapewnic¢
mozliwo$¢ wypozyczenia sprzetu narciarskiego oraz saneczkowego. Koszt ponosi uczestnik
zimowiska zainteresowany wypozyczeniem sprzetu,




